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Results for: Copy of DANTE-ENG Record No: 1

Responses Percentage
Maschile

8 61.5%

Femminile

5 38.5%

Genere:

Responses Percentage
Romania

0 0.0%

Slovenia

0 0.0%

Spagna

0 0.0%

Grecia

0 0.0%

Lituania

0 0.0%

Repubblica Ceca

0 0.0%

Italia

13 100.0%

In quale paese vivi?

Responses Percentage
18-30

1 7.7%

31-45

6 46.2%

46-60

6 46.2%

60+

0 0.0%

Età:
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Responses Percentage
Formatore / docente in materia di istruzione formale

3 23.1%

Formatore / insegnante in una impresa privata

0 0.0%

Membro di una Associazione di cittadini

3 23.1%

Membro di una Associazione di cittadini

0 0.0%

Membro del personale pedagogico in un centro di educazione per adulti

1 7.7%

Promotore della Comunità (per il mentoring, coaching, ecc)

1 7.7%

Lavoratore Sociale

3 23.1%

Membro di un organo di decisionale politico locale / regionale / nazionale.

2 15.4%

Formatore / insegnante in una ONG che lavora con persone con disabilità

0 0.0%

Per favore spunta le caselle sottostanti che meglio descrivono la vostra condizione:

Responses Percentage
Progetti di collaborazione (ad esempio wiki, Wikipedia)

5 11.6%

Blogs, microblogs, podcasts (ad esempio WordPress, Twitter)

5 11.6%

Comunità di contenuti (ad esempio YouTube, Vimeo, DailyMotion)

2 4.7%

Reti di Siti Sociali e/o Professionali (ad esempio Facebook, Google+, LinkedIn)

12 27.9%

Giochi virtuali (ad esempio World of Warcraft)

0 0.0%

Mundi virtuali sociali (ad esempio Second Life)

0 0.0%

Strumenti di comunicazione interpersonale (ad esempio email, Skype, FaceTime)

10 23.3%

Forum on line, commenti, dibattiti (ad esempio Disqus, siti d’informazione, forum specializzati)

5 11.6%

Corsi di formazione online.

4 9.3%

Quale delle seguenti pensi che sarebbe più utile per la promozione della cittadinanza europea attiva?
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Responses Percentage
Progetti di collaborazione (ad esempio wiki, Wikipedia)

5 11.1%

Blogs, microblogs, podcasts (ad esempio WordPress, Twitter)

6 13.3%

Comunità di contenuti (ad esempio YouTube, Vimeo, DailyMotion)

5 11.1%

Reti di Siti Sociali e/o Professionali (ad esempio Facebook, Google+, LinkedIn)

10 22.2%

Giochi virtuali (ad esempio World of Warcraft)

1 2.2%

Mundi virtuali sociali (ad esempio Second Life)

0 0.0%

Strumenti di comunicazione interpersonale (ad esempio email, Skype, FaceTime)

11 24.4%

Forum on line, commenti, dibattiti (ad esempio Disqus, siti d’informazione, forum specializzati)

5 11.1%

Corsi di formazione online.

2 4.4%

Quale delle seguenti si è utilizzato a titolo personale?

Responses Percentage
Progetti di collaborazione (ad esempio wiki, Wikipedia)

0 0.0%

Blogs, microblogs, podcasts (ad esempio WordPress, Twitter)

6 17.6%

Comunità di contenuti (ad esempio YouTube, Vimeo, DailyMotion)

6 17.6%

Reti di Siti Sociali e/o Professionali (ad esempio Facebook, Google+, LinkedIn)

10 29.4%

Giochi virtuali (ad esempio World of Warcraft)

0 0.0%

Mundi virtuali sociali (ad esempio Second Life)

0 0.0%

Strumenti di comunicazione interpersonale (ad esempio email, Skype, FaceTime)

9 26.5%

Non lo so

3 8.8%

Quali delle seguenti opzioni usano  i vostri studenti a livello personale?
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Responses Percentage
Progetti di collaborazione (ad esempio wiki, Wikipedia)

3 6.8%

Blogs, microblogs, podcasts (ad esempio WordPress, Twitter)

8 18.2%

Comunità di contenuti (ad esempio YouTube, Vimeo, DailyMotion)

4 9.1%

Reti di Siti Sociali e/o Professionali (ad esempio Facebook, Google+, LinkedIn)

11 25.0%

Giochi virtuali (ad esempio World of Warcraft)

0 0.0%

Mundi virtuali sociali (ad esempio Second Life)

0 0.0%

Strumenti di comunicazione interpersonale (ad esempio email, Skype, FaceTime)

11 25.0%

Forum on line, commenti, dibattiti (ad esempio Disqus, siti d’informazione, forum specializzati)

4 9.1%

Corsi di formazione online.

3 6.8%

Quali delle seguenti opzioni hai usato per scopi educative e/o di formazione?

Responses Percentage
Windows computer

7 21.2%

Mac computer

2 6.1%

Windows portatile

11 33.3%

Mac portatile

2 6.1%

Windows tablet

1 3.0%

iPad

0 0.0%

Android tablet

3 9.1%

Windows smartphone

2 6.1%

iPhone

0 0.0%

Android smartphone

5 15.2%

Lavagna interattiva

0 0.0%

Quali strumenti hai usato per l’ Insegnamento?


